

OBSAH

ÚVOD	9
KAPITOLA 0 HLAVA NA ČÍSLA	13
<i>Autor se snaží dopátrat, odkud se vzala čísla – už proto, že s námi nejsou příliš dlouho. Potkává muže, který pobýval v džungli, a šimpanze, který za celý život neopustil město.</i>	
KAPITOLA 1 KULTURA POČÍTÁNÍ	37
<i>Autor se dozvídá o tyranii desítky a skupinkách revolucionářů, kteří chystají její pád. V Tokiu nahlédne do klubu, kde se děti učí počítat pomocí kuliček.</i>	
KAPITOLA 2 POHLEĎ!	65
<i>Autor se málem nechá přejmenovat, protože jej k tomu nutí následovník starořeckého kultu. Neuposlechne, namísto toho následuje rady jiného řeckého myslitele, opráší své kružítko a ze dvou vizitek složí čtyřstěn.</i>	
KAPITOLA 3 PÁR SLOV O NIČEM	97
<i>Autor se podívá do Indie, kde se mu dostane audience u hinduistického proroka. Objeví několik velice pomalých a několik velice rychlých aritmetických metod.</i>	
KAPITOLA 4 PÍ A JEHO ŽIVOT	121
<i>Autor se vydává do Německa pozorovat vůbec nejrychlejší mentální výpočty. Oklikou tak začíná vyprávět transcendentální příběh kružnice, který jej dovede do New Yorku a přiměje k odhalení nových krás padesátipence.</i>	

KAPITOLA 5 X FAKTOR	151
<i>Autor zde vyloží, proč jsou čísla dobrá, ale písmena ještě lepší. V Braintree navštíví pána, který sbírá logaritmická pravítka, a poslechne si tragický příběh o tom, jak náš svět opustila. Kapitola zahrne také výstavu logaritmů, slovníček pro kalkulačku a návod, jak vyrobit supervejece.</i>	
KAPITOLA 6 ČAS HER	181
<i>Autor se vydává na výpravu za matematickými hlavolamy. Prozkoumá odkaz dvou Číňanů: jednoho nepříliš bystrého poustevníka a druhého, který zmizel ze Země. Následně se odebere do Oklahomy, aby se setkal s kouzelníkem.</i>	
KAPITOLA 7 TAJEMSTVÍ NÁSLEDNICTVÍ	219
<i>Autor se poprvé setkává s nekonečnem. Narazí na nezastavitelného šneka a na dábelický spolek čísel.</i>	
KAPITOLA 8 ZLATÉ OPOJENÍ	243
<i>Autor potkává Londýňana s drápy, který mu tvrdí, že objevil tajemství krásného chrupu.</i>	
KAPITOLA 9 ŠTĚSTÍ JE KRÁSNA VĚC	261
<i>Autor vzpomíná na mistry hazardu a vydá se hrát do Rena. Po náhodné procházce skončí v kancelářském komplexu na kalifornské Newport Beach, odkud by dalekohledem možná spatřil spokojeného výherce loterie, jak si hoví na ostrůvku v jižním Pacifiku.</i>	
KAPITOLA 10 ÚPLNĚ NORMÁLNÍ SITUACE	299
<i>Autor se ve své škrobenosti a nadměrné shovívavosti pokusí pokochat zrozením statistiky.</i>	

KAPITOLA 11 NA KONCI CESTY	327
<i>Autor uzavírá své putování s brambůrky a háčkovanými předměty v rukou. Opět se ohlíží za Eukleidem a rozjímá nad hotelem, který se prohýbá pod náhlým přívalem hostů.</i>	
SLOVNÍČEK	351
DODATKY	357
POZNÁMKY	363
PODĚKOVÁNÍ	372
ILUSTRACE	373
REJSTŘÍK	374